ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета 

муниципального образования «Холмский городской округ» за 2014 год.

05.06.2015 г. 







   

18.00 часов

г. Холмск, пл. Ленина, 4

Зал заседания Администрации

муниципального образования 

«Холмский городской округ»

Присутствовали:

- Бородин Александр Николаевич
 
- председатель Собрания муниципального 







образования «Холмский городской округ», 







председательствующий;

- Назаренко Олег Петрович


- мэр муниципального образования «Холмский 

городской округ»;
- Судникович Евгения Викторовна
- начальник Финансового управления 

администрации муниципального образования «Холмский городской округ»;
- Терскова Ирина Петровна


-заместитель начальника Финансового 

управления администрации муниципального образования «Холмский городской округ»;

- Витохин Игорь Анатольевич  

-депутат Собрания муниципального образования 







«Холмский городской округ»;

- Тян Алексей Суерович


- депутат Собрания муниципального образования 







«Холмский городской округ»;

- Но Виталий Енгунович


- и.о. начальника контрольно-правового 

управления администрации муниципального образования «Холмский городской округ»;

- Дрынов Дмитрий Владимирович

- председатель Контрольно-счетной палаты 

муниципального образования «Холмский городской округ»;

-Манжара Ольга Ивановна


- вице-мэр муниципального образования 

«Холмский городской округ» по экономическому развитию, 

начальник управления экономики;

- Жгенти Наталья Михайловна

- руководитель аппарата Собрания 







муниципального образования «Холмский 







городской округ»;

- Грищенко Марина Владимировна
- главный специалист аппарата Собрания 







муниципального образования «Холмский 







городской округ»;

- Кашинова Виктория Викторовна

- главный специалист аппарата Собрания 







муниципального образования «Холмский 







городской округ»;

- Головина Елена Сергеевна

- заместитель главного редактора газеты 

«Холмская панорама»;

- Духнич Анна Васильевна


-пресс-секретарь администрации 

муниципального образования «Холмский городской округ»;


- Башурова Алёна Дмитриевна

- корреспондент МАУ ТРК «Холмск».

ВЫСТУПИЛИ:


Бородин А.Н.:


Уважаемые коллеги. В соответствие со 131 Федеральным законом, Регламентом, Уставом муниципального образования «Холмский городской округ», Бюджетным Кодексом и положением о Бюджетном процессе, были назначены публичные слушания по исполнению бюджета 2014 года. В соответствии с этими документами информация была опубликована в средствах массовой информации,   и публичные слушания  назначены на сегодня на 18.00 часов. 

Слово для доклада предоставляется начальнику Финансового управления администрации муниципального образования «Холмский городской округ» Судникович Евгении Викторовне. 


Судникович Е.В.:
За 2014 год в бюджет муниципального образования «Холмский городской округ» поступило  5 миллиардов 338,7  млн.   рублей, из них:

- налоговые и неналоговые доходы – 860 млн. рублей, в том числе налоговые доходы – 791 млн. рублей (91,9%); неналоговые доходы – 69 млн.  рублей (8,1%);

- безвозмездные поступления – 4,5 млрд. рублей.

Исполнение уточненных годовых назначений по доходам составило 115,2%, в том числе по налоговым и неналоговым доходам – 103,1%. В структуре поступлений налоговых и неналоговых доходов налоговые доходы составляют 91,9%, неналоговые доходы – 8,1%.

Самым объемным доходным источником муниципального бюджета остается налог на доходы физических лиц. 

В абсолютном выражении за 2014 год в муниципальный бюджет поступило 513,9 млн. рублей данного доходного источника или 101,1 % годовых плановых назначений. Снижение поступлений к аналогичному периоду прошлого года обусловлено снижением норматива отчислений с 61,93 до 58,67. 

            Единого налога на вмененный доход  поступило– 39,6 млн. рублей. Снижение поступлений к аналогичному периоду прошлого года на 4,5 млн. рублей. 

  Единого сельскохозяйственного налога – 30,0 млн. рублей, годовой план  выполнен на 100,1%. 

 От использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (аренда земли, аренда имущества) в бюджет поступило 34,4 млн. рублей. Годовой план выполнен на 107,8%.

          В структуре неналоговых доходов наибольший удельный вес занимают доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 49,5 % или в абсолютном выражении это составляет 34,4 млн. рублей. Годовой план выполнен на 107,8%.

           От аренды земли в муниципальный бюджет поступило 20,3 млн. рублей. 

           От аренды муниципального имущества поступило 14,1 млн. рублей. Снижение поступлений к прошлому году на 2,9 млн. рублей связано с оформлением муниципального имущества в собственность. 

           От реализации муниципального имущества в бюджет поступило 13,5 млн. рублей при годовых назначениях в сумме 12,8 млн. рублей. Увеличение  поступлений к прошлому году составило 8,6 млн. рублей, связано с проведением аукционов по продаже имущества.  

           От реализации земельных участков поступило в муниципальный бюджет 5,6 млн. рублей, исполнение составило 144,2%. 

           Также неналоговыми доходным источником являются штрафы, санкции, возмещение ущерба – фактически поступило в бюджет за анализируемый период 12,1 млн. рублей. 

           За 2014 г. бюджет муниципального образования «Холмский городской округ»  по расходам исполнен на 5 миллиардов 219,4 млн. рублей или на 98,8 % уточненных годовых назначений. Расходы бюджета произведены в пределах средств от поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений вышестоящего бюджета, а также за счет остатков межбюджетных трансфертов 2013 года. 

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года расходы бюджета возросли  на   44,6 %. В абсолютном выражении  увеличение расходов бюджета составило 1 миллиард 609,4 млн. рублей, которое обусловлено проведением расчетов с подрядчиками за выполненные работы (строительство квартир), реализацией Плана мероприятий по реконструкции, капитальному ремонту социально-значимых объектов и благоустройству муниципального образования.
Основными направлениями расходов бюджета округа были расходы по жилищно-коммунальному хозяйству.  Данные расходы составляют 46 % общих расходов бюджета в абсолютном выражении – 2 миллиарда 401,3 млн. рублей.

На  обеспечение деятельности учреждений образования, культуры и спорта было направлено 39,4 % , что в общих расходах бюджета    в абсолютном выражении  составило – 2 миллиарда 54,7 млн. рублей. 
Остальные расходы  составили 14,6 % или  763,4 млн. рублей.

           Приоритетным направлением расходов за 2014 год являлось направление средств на выплату заработной платы (с начислениями) работникам учреждений бюджетной сферы. Данные расходы составили 1 миллиард 343,5 млн. рублей или 26 % от общих произведенных расходов бюджета.

            На укрепление материально-технической базы учреждений бюджетной сферы направлено 127,4 млн. рублей;


На оплату проезда к месту отдыха и обратно работников бюджетной сферы направлено более 14,5 млн. рублей; 


На проведение ремонтных работ в учреждениях социальной сферы направлено около 86,9 млн. рублей

На ремонт муниципального жилья было направлено- 7,9 млн. рублей,

отремонтировано 22 квартиры.
            На капитальный ремонт и реконструкцию жилищного фонда направлено-93,9 млн. рублей.

На строительство и приобретение квартир для переселения из ветхого и аварийного жилищного фонда направлено- 1 миллиард 471,4 млн. рублей. 

На капитальный ремонт гидротехнических сооружений, расположенных на территории округа направлено – 200,5 млн. рублей.  

На подготовку к отопительному периоду 2014/2015 г.г. за 2014 год направлено- 190,9 млн. рублей.

На благоустройство города и населенных пунктов муниципального образования направлено – 126,8 млн. рублей, или 98,6%  годовых назначений.

На снос ветхого и аварийного жилищного фонда, производственных и непроизводственных зданий было направлено – 67 млн. рублей.

На реализацию мероприятий в сфере коммунального хозяйства, в рамках Плана мероприятий по развитию муниципального образования «Холмский городской округ», в 2014 году было направлено – 302,2 млн. рублей. 

На строительство инженерной и транспортной инфраструктуры – 82,7 млн. рублей.

За счет средств дорожного фонда произведены расходы по капитальному ремонту и строительству дорог, а также содержанию улично-дорожной сети. На данные мероприятия было направлено -220,8 млн. рублей. Плановые назначения исполнены на 99,9%.

Просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2014 года составляла 5 миллиарда 268,8 тыс. рублей. На погашение просроченной кредиторской задолженности в отчетном периоде направлено 4 миллиарда 522,3 тыс. рублей.

В результате проведенных инвентаризаций просроченной кредиторской задолженности была списана нереальная просроченная кредиторская задолженность в размере 746,5 тыс. рублей. На 01.01.2015 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

При исполнении бюджета кредиты коммерческих организаций не привлекались, погашение кредитов составило 120 миллионов рублей (в том числе за счет средств субсидии областного бюджета – 100 миллионов рублей) или 100% плановых назначений.

Бюджетные кредиты были привлечены в сумме 214 мин.  911,7 тыс. рублей или73,1% от уточненных назначений.

Гашение бюджетных кредитов составило 293 млн. 601,6 тыс. рублей или 99,9% от уточненных назначений.

По итогам 2014 года бюджет муниципального образования «Холмский городской округ исполнен с профицитом в сумме 119 млн. 236,6 тыс. рублей. 

Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2015г. отсутствует.


Бородин А.Н.:


Предлагаю заслушать содокладчика по данному вопросу, им является Дрынов Дмитрий Владимирович, председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Холмский городской округ».


Дрынов Д.В.:

В ходе внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Холмский городской округ» за 2014 год проверено соблюдение нормативов, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации. Нарушений не установлено.

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Холмский городской округ» за 2014 год соответствует требованиям бюджетного законодательства.
  Контрольно-счётная палата муниципального образования «Холмский городской округ» проведя экспертизу  отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Холмский городской округ» за 2014 год» замечаний и предложений не имеет.

Бородин А.Н.:


Уважаемые коллеги. У нас есть ещё одна форма работы с подготовкой вопроса на сессию - это принятие письменных заявлений, обращений граждан. В Собрание и финансовое управление подобного рода документов не поступило. Предлагаю задавать вопросы докладчику и если есть предложения высказывать их для занесения в протокол. 


Назаренко О.П.: 


Я предлагаю ещё раз обсудить этот вопрос в более широком формате, собрать общественный совет, руководителей профсоюзных организаций.


Бородин А.Н.:


Уважаемые коллеги, функции Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» по организации публичных слушаний по итогам бюджета 2014 года исполнены в установленном законом порядке. На этом публичные слушания, которые были объявлены в средствах массовой информации, предлагаю считать закрытыми и благодарю всех за работу. 

Председатель Собрания

муниципального образования

«Холмский городской округ»






А.Н.Бородин

